



Numerosos vecinos eibarreses colaboraron tanto ayer como el sábado, en la limpieza de las calles. En la fotografía de JAVIER, un aspecto de los trabajos en la calle Calbetón.



Desde primeras horas del sábado Eibar se encontró sin agua a causa de la rotura de una tubería situada en las inmediaciones de la presa de Aixola. Los trabajos de reparación se iniciaron rápidamente y ayer continuaban. Algunas zonas eibarresas tuvieron ayer agua. (Foto JAVIER).

Entre las secuelas

Las riadas guipuzcoanas aumentan el paro

EIBAR. De nuestra redacción. Guipúzcoa va recobrando, poco a poco la normalidad. Pero es una normalidad aparente. Las secuelas del caos y de la catástrofe se pueden ver en cualquier esquina, en cualquier carretera, calle, pueblo... Zarzas, maderas, bombonas, lodazales, vehículos inutilizados... el aspecto que la provincia ofrecía ayer era dantesco. Y por dentro, en el interior de cientos y cientos de personas guipuzcoanas palpitaba la preocupación. Las miras hacia el futuro no son nada halagüeñas para muchos. La sombra del aumento de un nuevo grupo de parados se cierne sobre la población trabajadora. El agua, la tromba de agua que desbordó ríos y propició torrentes influirá en el mundo trabajador de Guipúzcoa.

Si antes las perspectivas económicas para muchos talleres y pequeñas industrias no eran del todo esperanzadoras, el agua, la terrible riada que ha inundado calles, plazas y pueblos, ha supuesto una especie de puntillo mortal para los modestos empresarios.

Y una vez más la cuenca del Deba ha estado a la cabeza de esta catástrofe. De las secuelas que a primera

vista no se ven, pero que a partir de hoy se sentirán. Decenas de pequeños talleres de Bergara, Placencia de las Armas, Elgoibar, Eibar, Mendaro, Antzuola... han quedado prácticamente inutilizados. El agua cubrió hasta el techo sus pequeñas naves y locales y la maquinaria ha quedado inservible... y con ellas a la vez, han quedado sin servicio cientos de trabajadores. Hombres y mujeres que se sumirán a partir de hoy a las terribles e interminables listas de las oficinas de empleo. La sombra del paro, al igual que la dantesca gádiana de la muerte, ha pasado velozmente por Guipúzcoa.

Sin embargo, esta gente que aún no ha querido pensar en el problema que se les avecina, trabajaba ayer solidariamente, en grupos, para achicar el agua de los garajes y tiendas, talleres y bodegas. Ayer el tema radicaba en la limpieza. Y hoy, y mañana a buen seguro, llegarán la jornada de reflexión, el día en que decenas y decenas de familias se sienten alrededor de su mesa y piensan: ¿qué haremos ahora? El agua, sin duda, ha sido otro de los factores que ha hecho aumentar el paro en la provincia.

En los próximos días el tiempo continuará inestable

Según los informes llegados al Gobierno Civil de Vizcaya, la situación meteorológica prevista para las próximas horas en Vizcaya es que se producirán nubes de desarrollo vertical con una tendencia a la mejoría climá-

tica. «De todas formas la inestabilidad permanece y no está claro lo que pueda haber en los próximos días» ha señalado el gobernador civil de Vizcaya, Julián San Cristóbal.



El río Deba ha crecido de forma asombrosa con motivo de las lluvias. En la fotografía de JAVIER, aspecto que ofrecía el río a la altura de Placencia.



La zona de las torres de Orbea en Eibar, fue una de las más afectadas. Bajo los coches que se aprecian en la fotografía de JAVIER todavía hay unos cuatro o cinco metros de fondo, repletos de garajes, almacenes...